

NEWS RELEASE

2023年10月16日

北海道の人気商品同士のコラボグッズが当たる!「やきそば弁当×サッポロ クラシックコラボキャンペーン」のご案内

2023年10月30日(月)より 応募受付開始



東洋水産株式会社(本社:東京、社長:住本 憲隆)では、北海道の皆様の日頃のご愛顧に感謝し、2023 年 10 月 30 日(月)より、消費者の皆様に向けた「**やきそば弁当×サッポロ クラシックコラボ**キャンペーン」を実施いたします。

この度の企画は、対象商品 300 円(税込)以上のお買い上げレシートまたは納品書(複数枚合算不可)を専用応募/\ガキまたは郵便/\ガキに貼って、ご応募いただくクローズドキャンペーンです。応募者の中から抽選で合計 1,000 名様に、「やきそば弁当」と「サッポロ クラシック」の限定のコラボグッズをプレゼントいたします。

キャンペーンは商品パッケージに告知し、展開していきます。

■キャンペーン概要

タイトル	「やきそば弁当×サッポロ クラシックコラボキャンペーン」
応募締切	2024 年 1 月 31 日(水)当日消印有効
	※レシートの有効期間 2023 年 10 月 30 日(月)~2024 年 1 月 30 日(火)
対象商品	やきそば弁当 各種
	サッポロ クラシック (缶 350ml・缶 500ml) 各種
	オリジナルコラボグラス、オリジナルコラボマグ(1,000 名様)
賞品内容	AT × CVZNC
応募方法	対象商品 300 円(税込)以上のお買い上げレシートまたは納品書(複数枚合算不可)を 1 口として専用応募ハガキまたは郵便ハガキに貼付し、郵便番号(7 ケタ)・住所・氏名(フリガナ)・年齢・電話番号・応募口数をご記入の上、下記宛先までご郵送ください。
応募宛先	〒311-1599 日本郵便株式会社 鉾田郵便局 郵便私書箱第6号 「やきそば弁当×サッポロ クラシックコラボキャンペーン」事務局行
応募資格	日本国内にお住まいの 20 歳以上の方
	(20 歳未満の方は応募できません。)
当選発表	応募締切後、厳正な抽選の上、当選者を決定し、賞品の発送をもって発表にかえ させていただきます。 賞品の発送は 2024 年 3 月上旬を予定しております。 (ただし、やむを得ない事情により発送が遅れる場合があります。)
問合せ先	「やきそば弁当×サッポロ クラシックコラボキャンペーン」事務局
	TEL: 0120-772-723
	(受付時間: 10:00~17:00 (土・日・祝日・12 月 29 日(金)~1 月 4 日(木)を除く))
	(受付期間:2023 年 10 月 13 日(金)~2024 年 3 月 31 日(日)まで)